Nasobeni mnoho¢lenu mnohoé¢lenem

1. Vynasobte a zjednoduste:
Q) (x+2)(x+3)=
b) (2—a)(1-a)=
) W+3)(y—-1)=

d (d+5)(d—-7)=

2. Vynasobte a zjednoduste:
Q) (1—a) (7a+2)=
b) (r—2)-(¢4+2r)=
€) (x+y) (2x—5y)=

d) (4a— 2b)-(5a+ 3b) =

3. Vynésobte a zjednoduste:
a) (4+a)(3—-a)+(a—1)(1—a) =
b) (x—2)(1—x+x%)=
) 5t(t—6)(3t+2)=

d (4—2y)-2y—(1-»)(2y+3) =
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1. Vynasobte a zjednoduste:
a) (x+2)(x+3)=x"+5x+6
b) (2—a)(1—a)=2-3a+a”
c) (v+3)(y—1)=y*+2y-3

d (d+5)(d—7)=d*—2d —35

2. Vynasobte a zjednoduste:
3. (1+a)-(7Ta+2)=7a*+9a +2
4, (r—2)-(4—2r)=—-2r"—8
5. (x+ ) (3x—5y) =3x* — 2xy — 5y°

6. (8a— 2b)-(5a+ 3b) = 40a” + 14ab — 6b°

7. Vynasobte a zjednoduste:
a) (4+a)(3—a)+(a—1)(1—a) =—2a*+a—11
b) (x—2)(1—x+x*)=x¥—3x"+3x—-2
c) 5t(t—6)(3t+2) =15t* —80t* — 60

d (¢—2y)-2y—(1-»(2y+3)=-2y"+9y -3

27-Nasobeni mnohodélenu mnohoc¢lenem 2



